RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)
Covid 19

Madrasah : MA. AL KHAIRAAT TOMPE
Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia
Kelas/Semester : XI/Genap

MateriPokok : Drama

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa: Siswa dapat mengidentifikasi dan Menguasai
materi drama dengan menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli
(gotong royong), kerja sama, toleran, damai), santun, responsive, dan pro-aktif sebagai
bagian dari solusi atas berbagai permasalahan dalam berinteraksi secara efektif dengan
lingkungan social dan alam serta menempatkan diri sebagai cerminan bangsa dalam
pergaulan dunia.

. menerapkan, menganalisis pengetahuan factual, konseptual, procedural, berdasarkan rasa

ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni budaya, dan humaniora dengan
wawasan kemanusia, kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena
dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan procedural pada bidang kajian materi drama
yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah.

Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah kongkret dan ranah abstrak terkait dengan

pengembangan dari materi drama yang dipelajarinya di sekolah secara mandiri, dan
mampu menggunakan metode sesuai kaidah keilmuan.

3. Guru menyiapkan beberapa contoh teks drama dengan cara mengunduh melalui internet

dan dibuat sendiri oleh guru;

4. Guru mengaktitkan Applikasi WA maupun messenger sekaligus memantau

kehadiran/keikutsertaan siswa dalam pembelajaran online.

B. MEDIA DAN SUMBER BELAJAR
1. Media belajar yang digunakan adalah : Internet, Smart Phone, Facebook messenger, Whats

App;
2. Sumber Belajar : Buku Guru BELAJAR PRAKTIS BHS INDONESI, Internet.

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan pendahuluan

a. Guru membuka kegiatan dengan Salam, sapa dan ber doa melalui WA dan messenger;

b. Guru memberikan motivasi agar siswa tetap semangat belajar dimasa pandemi Covid-19;
c. Guru menyiapkan beberapa contoh teks drama

d. Guru mengaktitkan applikasi WA dan messenger sekaligus memantau kehadiran siswa
dalam pembelajaran online.

2. Kegiatan inti

a. Guru mengirimkan materi tentang teks drama melalui facebook messenger;

b. Siswa diminta merangkum materi yang telah dibagikan oleh guru dan mengerjakan tugas
yang diberikan;

f. Setiap siswa secara klasikal dipersilahkan untuk memberikan tanggapan;



g. Hasil tugas diupload di WA atau messenger untuk diperiksa dan diberi nilai.
3. PENUTUP
a. Guru membuat kesimpulan setelah selesai proses pembelajaran

b. Memberikan ungkapan-ungkapan sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah
menunjukan peningkatan sikap kerjasama dan disiplin dalam aktivitas kehidupan sehari-hari

c. Guru menyampaikan kompetensi dasar pada pertemuan selanjutnya.
D. PENILAIAN
a. pengamatan dan observasi

b. penugasan
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